
Numărătoarea inversă a morţii a început! Date top secrete 

Zusammenfassung / summary:
Acum nu doar Spania a început să-și vaccineze populația cu exact acele vaccinuri
împotriva corona, de care luni de zile ne-au avertizat în zadar multe asociații 
științifice.
În acest timp, mass-media, plătită cu taxe scumpe, nu numai că a refuzat 
categoric obligația de raportare impusă de lege. Totodată, media a suprimat cu 
bunăştiinţă, în mod periculos pentru public, edificatorii de rang înalt și 
vocile contra. 

Sendetext / broadcast text:
Acum nu doar Spania a început să-și vaccineze populația cu exact acele vaccinuri
împotriva corona, de care luni de zile ne-au avertizat în zadar multe asociații 
științifice.
În acest timp, mass-media, plătită cu taxe scumpe, nu numai că a refuzat 
categoric obligația de raportare impusă de lege. Totodată, media a suprimat cu 
bunăştiinţă, în mod periculos pentru public, edificatorii de rang înalt și 
vocile contra. Aici vorbim de mărturii cenzurate ale renumiților mii de oameni 
de știință, medici, virologi, biologi etc. Toate aceste opinii, în loc să fie 
auzite public, au fost chiar insultate, incriminate și stigmatizate de mass-
media. În loc să încurajeze discuția publică garantată din punct de vedere 
constituțional despre toate pericolele identificate, mass-media i-a blocat şi 
fentat consecvent pe toți martorii profesioniști care au mai dat dovadă de ceva 
curaj. Ca şi cum nu ar fi fost de ajuns, chiar și pe cei ce i-au ascultat pe 
acești specialiști de rang înalt i-au denigrat drept covidioţi, negatori ai 
coronei, criminali și alte asemenea. 

Acum, nu doar populația spaniolă este vaccinată cu acele vaccinuri 
necontrolate, despre care virologii și medicii ne-au avertizat că ar putea 
provoca daune foarte grave. Dacă este așa sau nu, populaţia înjosită drept 
„cobai experimental” nu o poate recunoaşte fără acei experți complet 
independenți economic. Tocmai de aceea, în niciun caz nu este voie să aibă loc o
vaccinare în grabă a populației lumii, fără cea mai aprofundată investigație şi 
discuție publică.
 Aici este necesar un moratoriu, adică o amânare juridică imediată, în vederea 
unei anchete publice ample a tuturor obiecțiilor raportate. Deja întreaga 
campanie de vaccinare este suficient de neconstituțională. Vocile de avertizare 
ar trebui să fie examinate urgent de comitete de specialitate complet 
independente și argumentate în public. 
            Prin independent mă refer nu doar să fie libere de toate conflictele
de interese, ci nici să nu fie la mâna vreunei societăți secrete masonice, 
acuzate în mod repetat de astfel de acțiuni. 
Din păcate, cum am spus, toate declarațiile și avertismentele experților cu 
adevărat independenți au fost până acum cenzurate culpabil de către mass-media 
și ascunse publicului larg. Chiar tot mai multe platforme de socializare, precum
YouTube, Facebook, Vimeo, etc. fac neglijent la fel. Mii de cenzori şi hackeri 
cu normă întreagă, nu-i poți numi altfel, tot în mod iresponsabil, au avut grijă
timp de luni de zile ca orice voce importantă din opoziție să fie eliminată din 
internet. Cine naiba plătește de fapt toate aceste armate? V-ați întrebat 
vreodată? ... cu ce bani? Trebuie să fie vorba de mită în valoare de miliarde. O
spun fără ocolișuri: dacă ceea ce se dezlănțuie aici chiar este un război 
hibrid, așa cum majoritatea edificatorilor liberi și Kla.TV au descoperit 
concludent, atunci acești cenzori sunt criminali de război şi un pericol public,
implicați acum într-un nou genocid. 

Experimentele pe animale, trecute sub tăcere de media, au dovedit cu o 
precizie înfricoșătoare că tocmai aceste vaccinuri Covid, fabricate în pripă, au
dus la rezultate mult mai grave decât virusul în sine. Din păcate, acum totul 
devine și mai cras. Media a raportat ieri că guvernul spaniol întocmeşte deja o 
listă cu cei care nu se vaccinează voluntar. Ştirile acestea declanșează 
întrebarea: cât de proști, ba chiar cât de idioţi suntem considerați de fapt? 
Sau cât de proști ar trebui să ne prefacem că suntem? Simultan cu aceeași știre,
media finanțată prin taxe ne-a asigurat că protecția datelor, deci a listei 
celor nevaccinaţi va fi, desigur, garantată pentru toți. În aceeași propoziţie, 
guvernul spaniol a promis aceste date tuturor țărilor din jur, care sunt 



interesate de persoanele nevaccinate ce ar putea intra în țara lor...Grozav, ce 
mai protecție a datelor! Unde oare am ajuns?! 

Datele top-secrete ale spaniolilor care refuză vaccinul sunt transmise 
deci ”doar” tuturor autorităților care au puterea de a interzice accesul către 
tot ceea ce viața publică are de oferit. De exemplu: dreptul de intrare în ţară,
dreptul la zbor, la concediu, la cumpărături, la odihnă ... pot enumera tot ceea
ce face ca viața oamenilor să aibă valoare.Cu alte cuvinte, datele spaniolilor 
care refuză vaccinarea sunt protejate doar faţă de cei care oricum nu au ce face
cu aceste date sau nu au interes sau putere de a le face rău. De asemenea, 
datele sunt protejate şi faţă de cei care i-ar putea sprijini în refuzul de 
vaccinare. Înţelegeți? Desigur, aceste știri îngrozitoare îi determină întâi pe 
cei slabi din societate să cedeze. Asta-i clar! Ei se vor împăca imediat în 
sinea lor cu ideea că acest preț e mult prea mare pentru ei. La urma urmei, 
săracii de ei nu vor să fie expulzați din societate. 

Deci, în loc să se împotrivească, urmează îndată „oferta psihologică de 
jubilare” a lui Spahn și se bat între ei pentru prima seringă. Dar nu toți 
reacționează la fel. Când ieri Spania își propaga listele anti-vaccinare, 
ministrul german al sănătății, Spahn, declara că nu ar trebui să existe „niciun 
drept special pentru persoanele vaccinate”. Oricine-i familiarizat cu limbajul 
masonic care răsucește sensul știe deja cu certitudine deplină că va avea loc 
tocmai opusul. 
Asta înseamnă că toți germanii și alte persoane care refuză să fie vaccinate vor
fi în curând pe astfel de liste.Trebuie să înțelegem asta. Spania este, în acest
caz, doar un test de opinie publică. 
Singura reacție logică la astfel de liste secrete cu cei nevaccinați ar trebui 
să fie întocmirea unor liste oficiale cu cei care au suferit daune în urma 
vaccinării! Vetopedia oferă posibilitatea tuturor victimelor vaccinării de a se 
înregistra oficial, pentru a publica daunele cauzate de vaccinare. Omenirea 
trebuie să afle, în sfârșit, consecințele devastatoare ale vaccinărilor din 
trecut. Cum statul monitorizează pe cei nevaccinați, poporul trebuie să 
urmărească cu atenție pe cei vaccinați, aducând la lumină toate posibilele daune
cauzate de vaccinare. 
De aceea, dați fără ezitare datele voastre publicului. La urma urmei, acesta 
este cel care vă suportă daunele, da?! Este singura voastră protecție! Știți că 
nici industria farmaceutică, nici medicii nu pot fi dați în judecată pentru 
daunele cauzate de vaccinare, indiferent cât de mari sunt acestea. Pe ce motiv 
ar trebui ca datele victimelor vaccinării să rămână doar la cei care îi 
protejează pe cei ce produc pagubele? Vetopedia face vizibile daunele cauzate de
vaccinare. Înregistraţi-vă – aşa funcţionează: (...) Dacă are loc ceea ce mii de
medici independenți, profesori și virologi au avertizat, atunci va fi vizibil 
chiar acolo. 
Aici și acum, poporul trebuie să se asigure că industria farmaceutică și cea a 
vaccinurilor poate fi pentru prima dată trasă la răspundere pentru daunele 
cauzate de vaccin, în loc de a fi prin lege dublu protejată faţă de cereri de 
despăgubire. Aceste vaccinuri, descrise ca fiind extrem de periculoase de către 
specialiștii cu adevărat independenți, sunt totuşi administrate. Iar mass-media 
ascunde milioanele de daune grave ale vaccinurilor, sterilizări și multe altele,
care au fost deja descoperite în mari proporții de Kla.TV. Împreună cu Vetopedia
și edificatorii liberi, ar trebui să se dezvăluie în viitor exact ce se întâmplă
cu toți oamenii vaccinați împotriva Covid. 
După cum s-a apelat deja, comitetele de specialitate independente, virologii, 
biologii, chimiștii etc., trebuie să ia cuvâtul și puterea avută la dispoziție. 
Ei pot documenta public testele PCR și noile vaccinuri Covid într-o manieră 
profesională, prezentând dovezi de testare etc. 
În privința testului PCR, o specialistă a afirmat recent că a trimis spre 
analiză mai multe teste complet neatinse și le-a primit înapoi ca fiind 
confirmate pozitiv. Dacă așa se întâmplă în realitate, ar însemna că adevărata 
răspândire a virusului Covid începe chiar cu ajutorul testelor PCR... și oare 
cum va fi atunci cu vaccinul în sine, care a fost descris ca o nebunie? Chiar 
astăzi, pe 30 decembrie, media vorbeşte despre o nouă versiune, chiar mai gravă,
a virusului Covid. 

Prin urmare e necesar să se investigheze public şi imediat dacă nu-i vorba
tocmai de îndeplinirea suspiciunii menționate, da?! Că răspândirea mult mai 
rapidă nu se datorează unui nou virus, ci testelor și vaccinărilor care au 



început acum. Comunitatea mondială se află în primul rând - am spus în primul 
rând - în mijlocul unui război financiar hibrid, cum s-a dovedit în mod repetat.
Există cea mai urgentă suspiciune că întregul scenariu Covid este doar o armă 
biologică, care ascunde intenții mult mai înalte. Ce intenții mai mari ar putea 
fi în joc, care pot fi ascunse? 
De exemplu, procesul actual de îndatorare totală a tuturor statelor. 

Dacă exproprierea și înrobirea tuturor țărilor ar fi fost intenția mai 
profundă a atacatorilor hibrizi, atunci ar mai avea nevoie de un țap ispășitor; 
este evident!
Şi anume, în scopul auto-îmbogățirii, pentru a putea înscena intenționat o criză
financiară, o lovitură de soartă, o pandemie ... ce ar putea fi ideal? O 
pandemie direcționată cu scop țintit ar face totul posibil, ar justifica toate 
mijloacele de supraveghere și putere și, în același timp, ar masca perfect 
cursul actual al jafului mondial. De aceea, trebuie investigat public și 
stabilit dacă această așa-numită pandemie nu a fost creată deliberat pentru a 
acoperi și camufla cel mai mare scandal financiar și criminal din toate 
timpurile. 

S-a dovedit deja negru pe alb că au fost create brevete pentru virusurile 
Covid! Ce nebunie-i asta! Kla.TV a raportat deja despre asta. Acum ce urmează? 
Doar specialiști complet independenți mai pot examina și stabili dacă testele 
PCR și, de acum înainte, vaccinurile împotriva Covid, duc la răspândirea cu 
adevărat fatală a Covid-19.Toate listele de deces din lume au dovedit până 
astăzi, 30 decembrie 2020, că nu a existat o rată a mortalității mai
 mare decât în anii normali de gripă; din câte știu, chiar mai mică. Dr. Madej, 
în interviul pentru Kla.TV, a demonstrat clar și concludent populației globale 
că sataniști declaraţi se află în fruntea industriei vaccinurilor. Fără 
scrupule, ca nebunii, au înregistrat brevetele lor de vaccinare Covid, făcute în
grabă și complet neverificate, cu numărul de brevet – ascultați și fiți uimiți –
060606. Prin mass-media, ei au anunțat cu mândrie că vor să vaccineze șapte 
miliarde de oameni cu otrăvitorul lor cocktail 666. Că nu pot fi traşi la 
răspundere pentru niciun fel de daune cauzate de vaccin le este garantat de noua
lege introdusă special, cu numărul de înregistrare 666 – fiţi din nou uimiţi. 
Asta dovedeşte că nu este o teorie a conspirației, ci un fapt real. 

Cel târziu acum, chiar și cei mai mari sceptici ar trebui să realizeze ce 
gen de oameni scrie în prezent istoria lumii. Politicienii și mass-media depun 
eforturi să sublinieze că încă nu e clar ce vaccinuri sunt cumpărate de către 
cine. Cu toate acestea, trebuie să fie clar pentru comunitatea mondială că nu 
poate exista nicio singură ofertă de încredere. Potrivit experților 
independenți, aşa ceva pur și simplu nu este posibil într-un timp atât de scurt.
Nu repet toate emisiunile! Cine oferă acum omenirii certitudinea deplină că 
furnizorii actualelor vaccinuri sunt diferiți de cei despre care am vorbit și 
care sunt predeterminaţi de elitadominantă? 

Pe scurt, cine și prin ce mijloace demonstrează acum că vaccinurile care 
se administrează momentan nu provin de la acest club 666? Din câte știm, liderii
mondiali de frunte au acumulat prea multă putere în timpul fazei noastre de 
somn. Asta face dificil ca adversari serioși, independenți și liberi să mai 
poată predomina în această chestiune. Dacă studiați sursele de la sfârșitul 
emisiunii, vă veți întreba: cum oare oameni ca Bill Gates – complet necunoscător
în domeniul virologiei, farmaciei și medicinii – ajung să declare în fața 
camerelor de filmat, în mod deschis și nepedepsiţi, nu doar că au de gând să 
vaccineze populaţia lumii cu substanțe modificatoare de ADN, ci şi să o reducă 
foarte mult? O spun așa cum este: pot face acest lucru doar oamenii care aparțin
unei elite ce controlează totul și a cărei religie este în mod clar satanismul. 
Niciun muritor de rând nu ar putea obține un brevet mondial de vaccinare 
controversat cu numărul de brevet 666.Înţelegeți? Și cu siguranță, nu ar putea, 
printr-o lege suplimentară, să se protejeze de orice responsabilitate, care are 
numărul de înregistrare 666. Înțelegeți ce are loc aici? 

Există grupuri de oameni care au curaj să impună întregii lumi cocktail-
uri otrăvitoare, tehnologiile și semnele oculte despre care însăşi Biblia ne-a 
avertizat de 2000 de ani. Este timpul să vă treziți, dragilor! Un singur lucru e
clar până acum: comunitatea noastră mondială este constrânsă în ruină totală de 
cei de la putere, și anume de oameni care trec neobservați de popor și 
acționează ca a patra și a cincea putere din stat. Ei formează o dominaţie a 
groazei și eu o spun în fața lui Dumnezeu: genul acesta de oameni nu are nimic 



bun de gând cu noi! 
Ei sunt capabili de orice lucru pe care un muritor normal l-ar considera de-a 
dreptul imposibil. 
Cu această criză economică mondială impusă, se împlinesc cu exactitate așa-
numitele „Protocoale ale Înţelepţilor Sionului”, şi anume până la ultimul 
amănunt. Dar nu! Nu sunt în niciun caz evreii, cel puțin nu evrei adevărați, așa
cum se menționează acolo în aproximativ fiecare al 10-lea rând. Autorii acestor 
scrieri sunt sataniști adevărați, care urăsc evreii mai mult decât pe oricine 
altcineva. Ei vor să le pună în cârcă evreilor atrocitățile pe care le-au 
planificat, ca aceștia să fie persecutați când totul va ieşi la iveală, nu?! 

Am ținut un referat detaliat despre acest lucru („Împotriva rasismului și 
conspirației”) la conferința anti-cenzură, AZK. Deci nu evreii au scris aceste 
protocoale de conspirație mondială, așa că nu-i persecutați pentru asta. Refuz 
să recunosc că au fost evreii. Conform Bibliei, este vorba de cei care se numesc
evrei, însă în realitate nu sunt, dar în schimb aparțin sinagogii satanei. Așa 
este scris. Autorii acestor rânduri au fost sataniști clasici, care abuzează de 
evrei pe post de scut de protecție, pentru a-i aduce încă o dată sub persecuție 
și pentru a-i putea învinui pentru atrocitățile lor satanice. 

Subliniez că această scriere este interzisă. Deci nu se poate răspândi. 
Aproape că nu poate fi menționată. Dar nicio putere sub cer – vă spun – nu mă 
poate împiedica să-mi asum responsabilitatea față de o populație mondială 
amenințată și să confirm că această scriere conspirativă se îndeplinește zilele 
noastre sută la sută – şi anume prin acele puteri care ne impun Lockdown-
ul.Conform acestor documentații conspirative, ruina sau îndatorarea totală a 
tuturor statelor și a comunității mondiale sunt principalul lor interes. 
Înțelegeţi?Ceea ce scrie acolo se împlinește exact, chiar acum în zilele 
noastre! Pandemia este folosită doar ca un camuflaj și un fel de țap ispășitor 
pentru a ascunde datoria națională, insidios planificată.

Conspiratorilor le revin acum aproape toate bunurile, resursele minerale 
și bogățiile de pe pământ. Ei se îmbogăţesc ca niciodată! Ultimul lor ţel ascuns
nu-i însă acesta, ci dominația dură, de fier asupra lumii, în care tot confortul
și plăcerile ce le-am avut să ia sfârşit, brusc și definitiv. Cum prea multe 
indicii sugerează acum clar că întreaga poveste Covid este o pandemie vizată a 
acestei corupte secte de dominație mondială, comunitatea globală trebuie 
neapărat să știe cu cine are de-a face. Căci aceştia au preluat cu de la sine 
putere controlul omenirii. 
Acești oameni sunt cu adevărat dăunători. Sataniștii nu tolerează nicio altă 
religie decât cea a lui satan. Ei nu tolerează interese naționale, nici culturi 
dezvoltate. Pentru ei contează doar interesele diavolului viu. Nu sunt niciodată
sătui, de ex. de bani sau putere. Cu societățile lor secrete au acaparat pe 
furiş de secole orice putere imaginabilă asupra fluxului nostru de bani și a 
deciziilor politice. Dar ce altceva i-ar mai putea interesa, se întreabă acum 
muritorul de rând. Dacă au deja toată puterea și bogăția, ce mai vor? 

Acum vă spun: puneţi-vă centurile de siguranţă! Ceea ce voi spune, mi-aș 
dori să fie doar ficţiune. Mi-aş dori să mă înșel aici. Această sectă trăiește 
din pierderile și chinul oamenilor. Ei sunt din principiu inamici ai comunității
mondiale. Ne consideră pe toți nişte muște enervante, paraziți care trebuie 
exterminați. Pe ei înşişi se consideră proprietarii de drept ai acestei lumi. De
aceea nu cunosc scrupule. Îi lasă reci când cocktailurile lor otrăvitoare 
afectează, mutilează sau omoară milioane de copii nevinovați – sau dacă zeci de 
milioane de femei sunt sterilizate sau altfel afectate ca urmare a vaccinării 
lor impuse, etc. Aceste lucruri le dau satisfacţia râvnită, trebuie să 
înțelegeți asta, asta îi excită cu adevărat!! Sunt mai teribili decât cei mai 
răi prădători ce se pot imagina. Doar dacă torturează și chinuie oamenii, 
distrug animale și plante, se simt cu adevărat în elementul lor. Trebuie să 
mintă și să înșele tot timpul. Asta e natura lor! Nu au relație cu nicio rasă 
umană, cu vreo naționalitate sau cultură. Și, cum am spus, cu nicio religie, cu 
excepția închinării diavolului. Aşa este. 

Au construit rețele pedofile întregi, inele internaţionale  de molestare a
copiilor, în care copiii răpiți sau concepuți special pentru asta sunt abuzați, 
torturați și sacrificați ritual. Dar își satisfac dorințele perverse și cu 
trafic de femei, trafic de droguri și multe altele. Cu tranzacțiile lor uriașe 
de bani și speculații, ei conduc toată economia mondială după bunul lor plac. În
prezent se împlinește unul dintre planurile lor străvechi, unde stă scris cum 



împing populația mondială într-un faliment financiar țintit. Astfel o constrâng 
direct sub stăpânirea lor deplină. Ceea ce sună din păcate ca ficţiune ieftină e
o realitate amară. Credeţi-o mai bine! 

Toate astea au rămas ascunse publicului mondial, deoarece aceleași cercuri
au câștigat supremația asupra mass-mediei. Puterea lor financiară asociată cu 
puterea medială formează astfel a patra și a cincea putere invizibilă din toate 
statele lumii. Ăsta-i adevărul! Aproape nimic n-a scăpat ghearelor lor viclene. 
Cu toate acestea, majoritatea politicienilor din lume n-au habar de aceste 
lucruri, deoarece sunt, pur și simplu, fie cumpăraţi, fie marionete înșelate. Au
fost fie inteligent șantajați, cumpărați sau mituiți să tacă, așa cum au făcut 
cu pastorii, proprietarii de restaurante, hotelierii, medicii și spitalele etc. 
Acestea din urmă sunt plătite pentru a-și declara pacienții drept victime Covid,
iar pastorii sunt plătiți pentru a-și închide porțile, pentru a-şi trăda oițele,
etc. 

Concluzie: suspiciunea extrem de puternică este că lumea are de-a face cu 
o rețea satanică de societăți secrete de rang înalt, care tocmai au început să 
înjunghie această populație mondială în adevăratul sens al cuvântului. Kla.TV a 
pus acum la dispoziție tuturor spectatorilor săi un pachet informațional pentru 
descărcare. Vă rugăm să descărcați acest pachet de mărturii anexat și să 
informați întâi oamenii clasei de mijloc, deci toți proprietarii de firme etc., 
apoi pe cei de la nivelul de bază. Este esențial să cunoașteți mărturiile 
oamenilor de ştiinţă de rang înalt cu privire la adevăratul sâmbure al acestei 
istorii incredibile. Dacă nu facem aceasta și nu obţinem supremație pe această 
cale, cred că vom plăti cu propria viaţă şi propriul nostru sânge! 
Sunt convins de asta. 

Prin urmare, nu distribuiți pachetele de informații celor mai înalte 
autorități – căci acestea până acum n-au mișcat vreun deget și probabil că n-o 
vor face niciodată. Din același motiv, nu mergeţi la inspectorii din domeniul 
educaţional sau la şefii înalţi de școli și alţii asemenea,
 ci mai degrabă la profesori, poate la directori în particular. Apoi către 
profesori, individual. Clarificaţi-i! Dacă proprietarii de afaceri nu răspund la
această declarație de urgenţă şi edificare, înmânaţi-o angajaților lor. Coborâţi
pe scara ierarhică! Evitați şi directorii de bănci, mai bine informați angajații
băncii. Astfel, angajații băncii pot vedea ce fac șefii lor acolo sus. Nu 
mergeți la redactorii șefi, nici din presă, nici de la radio sau televiziune. 
Aceştia au dovedit că nu fac nimic. 

Căutaţi mai bine mulți jurnaliști din zona dvs. Fiecare ar trebui să-şi 
asume responsabilitatea pe o rază de aproximativ un km de la locul de reședință 
și să explice pe larg ce cuprinde acest pachet informațional. Nu mergeți nici la
conducerea spitalului sau a clinicii etc., ci mai bine echipați personalul cu 
cele mai bune emisiuni ale noastre. Pe această cale, publicul larg trebuie să 
afle toate aceste lucruri, căci orice discuție publică este atacată, sabotată și
blocată de moguli mass-media, redactori șefi și alții. Este necesară impunerea 
unei dezbateri publice între toți specialiștii necesari, prin muncă strategică 
de clarificare! Despre asta-i vorba acum! Nu-i lăsaţi să vă închidă gura în 
niciun fel. 

Rezum din nou pericolul major: conform multor martori de specialitate, 
există suspiciunea extremă că epidemia Covid 19 este declanșată cu adevărat doar
de testele PCR și de vaccinarea nesigură anti-Covid. Până la sfârșitul anului 
2020, toate listele de deces din lume dovediseră că, în ciuda panicii constante,
au murit mai puține persoane decât media din ultimele decenii. Nu a existat deci
niciun motiv legitim pentru a ruina, paraliza și distruge astfel întreaga 
economie mondială. 

Concluzie: Păpuşari necunoscuți înșeală, manipulează și păgubesc acum 
întreaga umanitate. Iar înșelătoria lor probabil că nu încetează curând, pentru 
că sunt în mod evident psihopați satanici care vor să domine întreaga politică 
mondială, întreaga economie și populația mondială, pe care vor să o reducă 
temeinic și să o conducă înspre transumanism. Nu trebuie să le mai permitem 
această putere! Deci, așa cum am spus, descărcați pachetul nostru informațional 
cu cele mai importante și relevante șapte emisiuni. Daţi-l şi la toţi pastorii, 
predicatorii, evangheliștii și diaconii. Oferiți-le distribuirea acestor voci 
profesionale printre membrii lor. Conștiențizaţi-i de întreaga lor 
responsabilitate, dacă nu transmit mai departe și privează bisericile lor de 
aceste opinii ale experților. Oricine blochează acum prin cenzură și nu 



contribuie la prevenirea acestor pagube globale care se apropie poartă 
responsabilitatea comună pentru catastrofa care urmează. Înțelegeți ce 
mărturisesc aici nenumărați specialiști? 

Viața de zi cu zi va deveni istorie. Se duce un război hibrid împotriva 
întregii umanități. Asta este atestat. Iar tot ceea ce ne e vândut ca măsuri 
blânde și de salvare este sub cea mai mare suspiciune că face exact opusul cu 
umanitatea. Se comportă 100% ca în știrile menționate la început, unde spaniolii
care refuză vaccinarea sunt făcuţi să creadă că numele lor vor fi trecute pe o 
listă, unde datele lor rămân complet protejate ... deşi în aceeași propoziție au
anunțat că datele lor vor fi livrate în toate țările din jur, să știe imediat 
când un nevaccinat se îndreaptă într-acolo. Recunoașteți aici felul de minciună 
și denaturare care se întâmplă în întreaga lume. 

Recunoaşteţi de asemenea, în al câtelea ceas ne aflăm! Acum un ultim 
punct: și aici trebuie subliniat din nou că reducerea întregii populații 
mondiale e doar o parte a poftei care îi poartă pe sataniştii care urăsc 
oamenii. Cealaltă parte a poftei lor este să obţină o rămășiță de sclavi 
servili, pe care ar dori să-i transforme într-un fel de roboţi umani. Dar în 
întregime la dispoziția lor, manipulabili până în ultimul detaliu. Visul lor 
este o lume aproape depopulată, care le aparține lor – numai lor – nici măcar 
personalului lor. Acest personal trebuie să funcționeze necondiționat, ca 
mașinile – dar mult mai capabil și mai matur. 

Da, știu că toate acestea sună extrem de mult a Science-Fiction, dar o 
spun în faţa lui Dumnezeu: Aceasta este realitatea și nu alta. Așa că mergeți și
acționați cât mai puteți!
Sunt Ivo Sasek, care stă înaintea lui Dumnezeu de 43 de ani.
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